
 

 

ЗВІТ 
керуючого справами виконкому Довгинцівської районної в місті ради 

за напрямком роботи відповідно до розподілу обов'язків 
з листопада 2010 року 

 
Шановний голово,  

шановні депутати, присутні! 
 

 Керуючий справами виконкому районної в місті ради здійснює 
свої повноваження відповідно до Конституції України, Закону України 
“Про місцеве самоврядування в Україні”, рішення Криворізької міської 
ради від 30.03.2011 № 259 “Про обсяг і межі повноважень районних у 
місті рад та їх виконавчих органів”, розпорядження голови районної в 

місті ради від 24.02.2015 № 29-р “Про розподіл обов'язків між головою 

ради, заступниками голови, керуючим справами виконкому Довгин-
цівської районної в місті ради”. 
 Практична діяльність виконкому проводиться на основі 
затверджених планів, відповідно до перспективних і місячних планів. 
 Перспективні і місячні плани роботи управлінь та відділів 
виконкому районної в місті ради складаються їх керівниками і 

погоджуються заступниками голови відповідно до розподілу функціо-
нальних обов'язків. 
 Місячні плани роботи управлінь та відділів розробляються з 
урахуванням особистих планів роботи їх працівників та планових 
завдань їх керівних структур. 

 Щомісячно, до 20 числа за пропозиціями структурних підрозділів 

та заступників голови районої в місті ради формується місячний план 
роботи виконкому . 
      Після затвердження плану роботи  головою,  план доводиться до 
відома заступникам голови, управлінням і відділам, а також 
оприлюднюється на офіційному веб-сайті виконкому. 
    Плани роботи передбачають заходи, спрямовані на реалізацію 

принципів державної регіональної політики, виконання Конституції 
України, Законів України, актів Президента України, Кабінету 
міністрів, інших органів виконавчої влади вищого рівня, програм 
соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших, 
наданих Криворізькою міською радою повноважень. 
 Плани роботи включають: 

 - перелік актуальних питань, пов'язаних з реалізацією заходів 
соціально-економічного розвитку району, поліпшення діяльності 
виконавчого комітету, взаємодії з іншими органами місцевого 
самоврядування, з міською радою; 
 - навчання працівників виконкому,  проведення засідань комісій, 
рад, комітетів; 

 - перелік основних масових заходів, відзначення пам'ятних та 
ювілейних дат.
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 В разі необхідності вносяться зміни до плану роботи в тій 
послідовності, яка встановлена порядком формування планів роботи з 

обов'язковим попередженням відповідальних виконавців про внесення 
змін та доповнень. Контроль за виконанням планів роботи виконкому 
управлінь та відділів ради здійснює керівництво виконкому відповідно 
до розподілу функціональних обов'язків. Загальний контроль забезпечє 
керуючий справами виконкому. 
  Значна увага приділяється навчанню посадових осіб виконкому. 

За період з 2011 року по 2014 рік проведено 48 планових та 11 
позапланових навчань працівників.  
  Протягом звітного періоду надавалась методична та технічна 
допомога членам виконавчого комітету ради, головам квартальних 

комітетів у здійсненні ними своїх повноважень. 
  Принципи та порядок діяльності виконавчого комітету районної в 

місті ради визначені його Регламентом, який затверджений відповід-
ним рішенням виконкому районної в місті ради. 
       Впродовж звітного періоду було проведено 69 засідань виконкому,   
на яких прийнято більше 3300 рішень виконавчого комітету. На 
засіданнях виконкому розглядались питання, передбачені планом 
роботи виконавчого комітету та інші питання, віднесені Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням 
Криворізької міської ради «Про обсяг і межі повноважень районних у 
місті рад та їх виконавчих органів» тощо.    
        Відповідно до наданих повноважень головою районної в місті ради  
видано близько 1200 розпоряджень з питань основної діяльності 

виконавчого комітету.  

       З метою відкритості та прозорості роботи виконавчого комітету, всі 
вищевказані нормативні документи оприлюднюються на веб-сайті 
виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет у визначений 
чинним законодавством термін.  
  Для впорядкування документування управлінської діяльності, 
виконком районної в місті ради керується у своїй роботі Інструкцією з 

діловодства в органах місцевого самоврядування міста, затвердженої 
відповідним рішенням виконкому Криворізької міської ради.   
   Виконком районної в місті ради спрямовує свою діяльність на 
посилення виконавської дисципліни і підвищення відповідальності 
керівників структурних підрозділів та посадових осіб за виконанням 

Законів України, розпоряджень та доручень голови обласної державної 

адміністрації та власних рішень і розпоряджень на усунення випадків 
неякісного та несвоєчасного виконання документів.  Постійно ведеться 
контроль за виконанням документів, що перебувають на контролі. Це, 
зокрема, розпорядження і доручення керівництва облдержадміністра-
ції, власні рішення. 
      В 2012 році було впроваджено Програму «КАІ-ДОКУМЕНТООБІГ», 

яка призначена для автоматизації діловодства.  Дана програма дає 
можливість посилити виконавську дисципліну, відстежити документо-
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обіг, підвищити рівень опрацювання вхідної та вихідної документації, 
визначити терміни  виконання резолюцій,  тощо.      

 Важливим завдання органу місцевого самоврядування є забезпе-
чення схоронності справ постійного та тимчасового зберігання. 
Відповідно до рішення виконкому районної в місті ради від 21.05.2008 
№316 затверджено положення про архівний підрозділ та експертну 
комісію,  яка є постійно діючим дорадчим органом. Так, закінчені 
діловодством справи постійного зберігання, які впорядковані та 

оформлені належним чином, щорічно передаються до архівного відділу 
виконкому Криворізької міської ради. Робота в цьому напрямку триває 
постійно. 
       Забезпечення реалізації конституційного права громадян району 

на звернення, організація розгляду звернень громадян, оперативне їх 
вирішення, задоволення законних прав та інтересів мешканців району 

є одним із головних завдань районної в місті ради та її виконавчого 
комітету. Робота зі зверненнями громадян має на меті попередження 
звернень, у тому числі і до вищих органів влади.  
       Протягом 2013-2015 років мною, як керуючим справами розгляну-
то 1313 звернень. Від ДУ «Урядовий контактний центр» надійшло 469 
звернень, від контакт-центру «Гаряча лінія голови облдержадміністра-

ції» - 837 звернень, на особистому прийомі зареєстровано 6 звернень. В 
зверненнях порушувались питання щодо землекористування, транспор-
ту, підприємництва тощо. Більшість звернень стосувалися комуналь-
ного господарства, житлової політики, соціального захисту.  
 Питання роботи зі зверненнями громадян розглядаються двічі на 

рік на засіданнях виконкому районної в місті ради та щопонеділка - на 

апаратних нарадах. Крім того, згідно затвердженого графіку та з метою 
аналізу стану роботи зі зверненнями громадян постійно проводяться 
перевірки на підприємствах та установах району. За їх результатами 
порушень не виявляли.         
 Відповідно до законодавства виконком районної в місті ради 
проводить організаційну роботу з питань підготовки та проведення 

виборів і референдумів.  
 В 2012 році на території району відбулись чергові вибори 
народних депутатів України, в 2013 році - проміжні вибори депутатів 
до Дніпропетровської обласної ради та проміжні вибори депутата 
районної в місті ради, в 2014 році - позачергові вибори Президента 

України та позачергові вибори народних депутатів України. Відповідно 

з цим були підготовлені розпорядження голови районної в місті ради та 
відповідні рішення виконкому, затверджені заходи з підготовки 
проведення вищезазначених виборів.  
      В зв'язку з цим було організовано роботу з інформування населення 
в засобах масової інформації про діяльність відділу ведення 
Державного реєстру виборців виконкому районної в місті ради та про 

можливість перевірки персональних даних у Державному реєстрі 
виборців, проведено  інформаційні зустрічі з учнями випускних класів 
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учбових закладів району; зустрічі з органами самоорганізації насе-
лення.  

  Проведена, у межах повноважень, роз’яснювальна робота з 
посадовими особами виконкому районної в місті ради, суб’єктами 
господарювання, зазначеними в Законах України «Про вибори 
народних депутатів України» «Про вибори Президента України», «Про 
вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, 
місцевих рад та сільських, селищних, міських голів» щодо дотримання 

вимог законів в частині поширення інформації про вибори, обмежень 
участі в передвиборній агітації.  
      Крім того, в ході підготовки до проведення чергових в 2012 році  та 
позачергових в 2014 році  виборів народних депутатів України було 

відпрацьовано питання відведення приміщення для розміщення 
окружної виборчої комісії та вирішено всі питання її матеріально-

технічного забезпечення відповідно до вимог законодавства. Проведено  
необхідну роботу щодо належного  матеріально-технічного забезпечення 
дільничних виборчих комісій. 
  В період підготовки до виборів депутатів різного рівня проведено 
зустрічі з керівниками навчальних та дошкільних закладів району, 
лікувальних  установ, в яких розміщені виборчі дільниці, з питань 

сприяння їх матеріально-технічному оснащенню, наради з посадовими 
особами виконкому районної в місті, закріпленими за виборчими 
дільницями, які розміщені в районі для вирішення питань сприяння їх 
матеріально-технічному оснащенню. Слід зазначити, що в період 
проведення виборів зауважень щодо матеріально-технічного оснащення 

виборчих дільниць району не було. 

      Згідно з рішенням виконкому районної в місті ради забезпечено 
обладнання стендів оголошень у відведених місцях для розміщення 
матеріалів передвиборної агітації. Всього в районі 23 таких  стенда.          
         В районі вжито певні заходи щодо забезпечення впорядкованості 
адресного господарства, також вжиті заходи щодо доступу до 
приміщень для голосування  громадянами з обмеженими фізичними 

можливостями. До всіх 42 виборчих дільниць є доступ для громадян з 
обмеженими фізичними можливостями.  
       Всі вибори  в районі відбулися на високому організаційному рівні, 
відповідно до діючого законодавства, що забезпечило демократичність і 
вільне волевиявлення виборців на кожній виборчій дільниці. 

 У виконкомі Довгинцівської районної в місті ради функціонує 

структурний підрозділ Державного реєстру виборців з єдиною 
електронною базою даних виборців, створеною за новітніми 
передовими технологіями.  
 Керуючий справами виконкому координує діяльність Державного 
реєстру виборців, який працює в постійному режимі, не тільки під час 
виборчих кампаній, що є однією з основних засад Реєстру виборців. 

Регулярно поновлюються його дані, вдосконалюються технології, 
створюється нове програмне забезпечення. На основі поданих в 
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установленому порядку документів працівники відділу ведення 
Державного реєстру вносять зміни до персональних даних виборців, 

змінюють виборчу адресу, вносять нові записи про виборців, знищують 
кратні записи.  
 Відділ ведення Державного реєстру виборців забезпечує 
державний облік громадян України, які мають право голосу, а також 
складання списків виборців для проведення будь-яких виборів чи 
референдумів. З 2011 по 2014 роки відділом було сформовано і 

роздруковано списки виборців та іменні запрошення виборцям для 
проведення п’яти виборчих процесів. 
 Законність і пріоритет прав людини у процесі ведення Реєстру 
гарантують захист прав  громадян України. Так, працівники відділу під 

час виборів Президента України (2014 рік) прийняли та опрацювали 
365 звернень виборців про тимчасову зміну місця голосування без 

зміни виборчої адреси, в тому числі й виборців, які мали намір 
голосувати за межами України. Таких заяв під час виборів народних 
депутатів України (2012, 2014 роки) опрацьовано 992. 
 Відділ ведення Державного реєстру виборців постійно проводить 
наради з суб’єктами надання інформації, на яких обговорюються 
проблемні питання щодо взаємодії з відділом, доводиться до відома 

необхідність якісного підвищення рівня підготовки відповідальними 
працівниками відомостей періодичного поновлення та належного 
опрацювання запитів відділу.  
 Віднедавна Державний реєстр виборців став ще ближчим та 
доступнішим для громадян. Кожен, хто має доступ до мережі Інтернет, 

може відвідати "Особистий кабінет виборця" з метою отримання 

виборцем інформації про включення його до Реєстру. Цей програмний 
ресурс функціонує на офіційному веб-сайті “Державного реєстру 
виборців”. Окрім цього, на офіційному веб-сайті виконкому 
Довгинцівської районної в місті ради функціонує розділ "Інформація 
для виборців", де розміщується інформація стосовно виборчих прав 
громадян. 

 За час роботи відділу не надходило жодного судового рішення, що 
стосуються включення,  виключення виборців до списків виборців, або 
щодо бездіяльності в роботі відділу.  
    Службою розпорядника Реєстру Центральної виборчої комісії 
створено розділ “Тестування”, що передбачає проходження працівни-

ками відділу тестів різної тематики та рівня складності. Метою цього 

проекту є перевірка на глибину та об'ємність знань законів України та 
підвищення рівня професійної підготовки, набуття навиків, необхідних 
для кваліфікованого ведення Реєстру.   
  Оцінка стану справ та роботи відділів ведення оцінюється 
Службою розпорядника Реєстру Центральної виборчої комісії за 
методикою, яка постійно удосконалюється: періодично змінюються 

алгоритми оцінювання та додаються нові показники, проводиться 
ретельний аналіз оперативності в роботі. За рейтингом щомісячного 
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оцінювання роботи, що пропонується для ознайомлення і врахування у 
подальшій роботі, в жовтні 2011 році відділ посів 1 місце по регіону та 

2 місце по Україні серед 758 відділів ведення Державного реєстру 
виборців. 
  За результатами показників оцінювання роботи відділу та з метою 
заохочення Центральна виборча комісія відзначила нагородами 
працівників відділу Почесною Грамотою ЦВК та двома Подяками ЦВК. 
  Відділом ведеться та підтримується впроваджений в експлуатацію 

веб-ресурс “Картографічний облік виборчих дільниць, утворених на 
постійній основі”, розроблений Службою розпорядника реєстру 
Центральної виборчої комісії.  

  База даних Державного реєстру виборців є захищеною на 

найвищому рівні з урахуванням світових стандартів безпеки. 
Впроваджена комплексна система захисту інформації унеможливлює 

несанкціоноване втручання чи копіювання будь-якої частини бази 
даних. Центральною виборчою комісією у взаємодії з Державною 
службою спеціального зв'язку та захисту інформації України 
забезпечується захист Державного реєстру виборців відповідно до 
вимог законодавства, і випадків стороннього втручання в 
функціонування Реєстру, включаючи незаконне копіювання бази даних 

чи її частини, не мало місця. 
  Одним із основних пріоритетів в діяльності виконкому є втілення 
Політики в сфері якості надання послуг у виконавчій та соціальній 
сфері.  
  Керуючий справами виконкому є головним уповноваженим з 

питань запровадження та забезпечення функціонування системи 

управління якістю у виконкомі районної в місті ради. 
У 2010 році виконкомом Довгинцівської районної в місті ради 

отримано Сертифікат системи управління якістю на відповідність 
вимогам стандарту ДСТУ ISO 9001:2009 «Системи управління якістю. 
Вимоги», та протягом 2011-2014 років підтверджено свою роботу на 
предмет відповідності сертифікованій системі управління якістю. 

Політика в сфері якості виконкому передбачає, в першу чергу, 
виконання вимог громади району та орієнтована на виконання її 
потреб та очікувань. 

З мого боку, як головного уповноваженого з питань 
функціонування системи управління якістю, запроваджено критичне 

аналізування за результатами внутрішніх перевірок та виконання 

коригувальних дій. З метою досягнення цілей у сфері управління 
якістю, структурними підрозділами виконкому розроблено та введено в 
дію 141 методика процесів управління якістю та 35 технологічних 
карток процесу. 

За результатами наглядових аудитів ОС ДП «Кривбасстандарт-
метрологія» 2011-2014 років було встановлено що основні пріоритети в 

діяльності виконкому зосереджені на втіленні Політики у сфері якості 
надання послуг, а також виконанні Програми соціально-економічного і 
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культурного розвитку району. Робота виконкому направлена на 
забезпечення зростання якості життя, праці, освіти, охорони здоров’я, 

бізнесу, відпочинку і покращення добробуту мешканців району за 
рахунок розвитку наявної інфраструктури, підвищення професійного 
ставлення до роботи працівників виконкому, забезпечення реалізації 
спільних потреб громадян та кожного окремого громадянина шляхом 
надання якісних та доступних послуг, реалізації процесів діяльності у 
відповідності до вимог стандарту та надано висновок, що виконком 

Довгинцівської районної в місті ради працює відповідно до вимог 
Настанови з якості та дотримується у своїй роботі вимог стандарту 
ДСТУ ІSO 9001-2009 «Система управління якістю. Вимоги». 

Пріоритетним завданням є щорічне підтвердження сертифікату 

системи управління якістю та отримання у  2015 році нового 
сертифікату. 

Стан надання послуг структурними підрозділами виконкому з 
огляду на важливість цієї роботи перебуває під моїм особистим 
контролем. 

З метою надання якісних послуг мешканцям району створено 
службу «єдиного вікна». Основним завданням цієї служби є зосередження 
послуг виконкому Довгинцівської районної в місті ради в одному 

приміщенні, аби мешканцям не доводилось підніматись до кабінетів 
посадовців та шукати відповідь на своє питання. З цією метою 
облаштоване спеціальне приміщення для здійснення прийому громадян, 
також для поліпшення рівня організації роботи з відвідувачами та 
ефективного використання часу у вестибюлі виконкому обладнане робоче 

місце для відвідувачів зі зразками заповнених заяв, бланки заяв 

розміщено на інформаційному стенді та на офіційному веб-сайті в мережі 
Інтернет.  

З метою забезпечення ефективності діалогу влади з мешканцями 
району та суб'єктами господарювання з червня 2014 року у виконкомі 
районної в місті ради запроваджено постійнодіючу «гарячу телефонну 
лінію»  щодо якості отриманих послуг в режимі «єдиного вікна». 

Вищезазначену інформацію розміщено на стенді виконкому та на 
офіційному веб-сайті. Звернень на «гарячу телефонну лінію» стосовно не 
якосно наданих послуг не було. 

Для дослідження якості наданих послуг постійно проводиться 
анкетне опитування суб'єктів звернень. Аналіз анкетних даних 

говорить про високий рівень послуг, що надаються виконкомом 

Довгинцівської районної ради. 
 Організація кадрової роботи забезпечує реалізацію державної 
політики з питань кадрової роботи та законодавства України з питань 
служби в органах місцевого самоврядування у виконкомі районної в 
місті ради, на основі всебічного вивчення і врахування можливостей 
кадрів, найбільш повного використання їх здібностей, розвитку 

ініціативи, створення атмосфери зацікавленості у професійному 
зростанні.  
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 Щорічно визначається потреба у підвищенні кваліфікації 
посадових осіб виконкому, які направляються на навчання до Центру 

підвищення кваліфікації Дніпропетровського інституту державного 
управління при Президентові України. 
 Керуючись Законом України «Про службу в органах місцевого 
самоврядування» у виконкомі Довгинцівської районної в місті ради 
розпорядженням голови ради затверджується кадровий резерв для 
зайняття посад на просування по службі. Кадровий резерв формується 

з числа державних службовців, які бажають перейти на службу в 
органи місцевого самоврядування; спеціалістів виробничої, соціально-
культурної, кадрової та інших сфер, підприємців; випускників вищих 
навчальних закладів. Аналізуючи формування кадрового резерву, слід 

відмітити, що працівники, які до нього зараховані, навчаються шляхом 
самоосвіти, вивчають Закони України, Укази Президента України, 

постанови Кабінету Міністрів України, які стосуються напрямку роботи 
структурних підрозділів, про що свідчать індивідуальні плани роботи з 
кадровим резервом.  
 Останні чотири роки, керуючий справами виконкому очолює та 
здійснює керівництво роботою комітетом з конкурсних торгів 
виконкому Довгинцівської районної в місті ради до складу якого 

входить вісім осіб. Члени комітету з конкурсних торгів пройшли 
навчання з питань організації та здійснення закупівель. 

Даний комітет діє на підставі Положення про комітет з 
конкурсних торгів виконкому Довгинцівської районної в місті ради, 
затвердженого рішенням виконкому Довгинцівської районної в місті 

ради від 15.09.2010 № 463. 

Відповідно до Закону України «Про здійснення державних 
закупівель» комітет з конкурсних торгів виконкому Довгинцівської 
районної в місті ради здійснює закупівлю товарів, робіт і послуг, за 
умови, що вартість предмета закупівлі (без урахування податку на 
додану вартість), товару (товарів), послуги (послуг) дорівнює або 
перевищує 100 тисяч гривень, а робіт - 1 мільйон гривень. 

Згідно з річними планами державних закупівель протягом 2011-
2014 років комітетом з конкурсних торгів виконкому Довгинцівської 
районної в місті ради проведено 8 процедур закупівель за державні 
кошти, а саме: чотири переговорні процедури закупівлі та чотири 
процедури відкритих торгів. 

За результатами проведених процедур закупівель з переможцями 

торгів було укладено договори про закупівлю за державні кошти,  
а саме з: 

 - Комунальним підприємством теплових мереж «Криворіжтепло-
мережа» на закупівлю послуги «Пара та гаряча вода; постачання пари 
та гарячої води»; 

 - Комунальним підприємством «Автобаза № 1» на закупівлю 

«Послуги щодо експлуатування таксі». 
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 Всі процедури закупівель за державні кошти проведено з 
дотриманням вимог Закону України «Про здійснення державних 

закупівель». 
 У 2014 році розпочато роботу по упровадженню і функціонуванню 
системи управління інформаційною безпекою у виконкомі районної в 
місті ради відповідно до вимог стандарту ДСТУ ISO 27001:2010. 
Розпорядженням голови районної в місті ради від 24.10.2014 № 205-р 
«Про розробку системи управління інформаційною безпекою у викон-

комі районної в місті ради» затверджено склад, Положення робочої 
групи з питань розробки та впровадження системи управління інфор-
маційною безпекою виконкому районної в місті ради та Програму 
розроблення та впровадження системи управління інформаційною 

безпекою в структурних підрозділах виконкому районної в місті ради 
на 2014 рік. Виконано всі заплановані заходи. 

Інформація про діяльність районної в місті ради та її виконавчого 
комітету щодо реалізації основних напрямків державної політики, 
урядових ініціатив та національних програм постійно оприлюднюється 
на офіційному веб-сайті виконкому Довгинцівської районної в місті 
ради в мережі Інтернет. У 2012 році веб-сайт оновлено для більш 
зручного використання його мешканцями міста. 

 За звітний період за клопотаннями структурних підрозділів 
виконкому районної в місті ради було підготовлено матеріалів щодо 
нагородження відзнаками Дніпропетровської обласної державної 
адміністрації, Дніпопетровської обласної ради, виконкому Криворізької 
міської ради для майже 200 мешканців району та відзнак виконкому 

районної в місті ради для  1527 мешканців.         

  Керуючий справами виконкому районної в місті ради забезпечує 
взаємодію з органами самоорганізації населення. 
     У районі  63 вуличних  та квартальних комітетів приватного 
сектору. Забезпечено роботу щодо прийому мешканців приватного 
сектору з питань оформлення довідок за місцем проживання, 
реєстрації та про склад сім`ї, характеристик  в різні установи та 

організації району та міста, які видаються головами квартальних 
комітетів. Так, протягом 2011- 2014 років було оформлено близько 4500 
довідок.  
 Проведено роботу по залученню голів вулиних та квартальних 
комітетів та, відповідно, мешканців до участі у загальнорайонних та 

міських заходах.  

      Протягом звітного періоду  проводилася  робота з головами вулич-
них та квартальних комітетів по виявленню одиноких осіб похилого 
віку, інвалідів, які потребують допомоги, оформлення їх на 
обслуговування в територіальний центр соціального обслуговування 
одиноких громадян. З метою запобігання правопорушень мешканцями 
міста, забезпечення правопорядку на вулицях , голови квартальних  та 

вуличних комітетів співпрацюють з правоохоронними органами, а 
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також голови квартальних комітетів активно взяли участь в складанні 
списків призовників,  

      Протягом звітного періоду відповідно до рішень виконкому «Про 
заохочення голів та активу органів самоорганізації населення» 
виплачено головам вуличних, квартальних та будинкових комітетів 
заохочень на суму майже 260 тисяч гривень.  
 Керуючий справами виконкому є головою комісії сприяння 
додержанню законодавства про свободу совісті та релігійні організації.  

 Відповідно до чинного законодавства  та Положення про комісію 
здійснюються заходи із забезпечення в межах повноважень виконання 
законодавства про свободу совісті та релігійні організації, запобігання 
порушення чинного законодавства, виникнення конфліктних ситуацій 

між релігійними організаціями різних конфесій. 
На території Довгинцівського району зареєстровано 28 релігій-

них громад, з яких 5 проводять богослужіння на території інших 
районів.   
 За звітній період зазначена комісія розглянула 12 звернень 
релігійних громад району про надання дозволу на проведення 
публічних богослужінь, релігійних обрядів, церемоній та процесій поза 
межами культових релігійних споруд, про що прийнято відповідні 

рішення.  
 Одним з основних напрямків діяльності  виконкому районної в 
місті ради є інформаційно-пропагандистське забезпечення здійснення 
внутрішньої політики держави в районі, відкритості у діяльності 
органів влади, реалізації конституційних прав громадян на інфор-

мацію, сприяння розвитку взаємодії органів місцевого самоврядування 

з політичними партіями, об’єднаннями громадян, громадськими 
організаціями, органами самоорганізації населення, забезпечення 
дотримання  чинного законодавства про свободу совісті та релігійні 
організації. 
 З метою реалізації в районі Програми правової освіти населення, 
щомісячно організовується проведення єдиних Днів інформування 

громадян, які проходять в трудових колективах  підприємств району. 
Ці заходи відбуваються у формі зустрічей керівництва та посадових 
осіб виконкому районної в місті ради з трудовими колективами 
підприємств, установ і організацій району усіх форм власності, за 
місцем проживання громадян. 

На етапі становлення демократичного, громадянського суспільст-

ва вагомого впливу набули такі суспільні інститути як політичні партії, 
громадські організації, об’єднання громадян. 
 Відповідно до ст.38 Закону України «Про місцеве самоврядування» 
та в межах повноважень вирішувались питання про проведення зборів, 
мітингів, маніфестацій та інших масових заходів, здійснювався 
контроль за забезпеченням при їх проведенні громадського порядку. 

За повідомленнями політичних партій, громадських організацій 
на території району встановлювалися намети, проводилися мирні акції, 
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зібрання; суб'єкти виборчого процесу проводили зустрічі з виборцями. 
 Порушень чинного законодавства під час проведення заходів не 

було. 
      Крім того, окремі районні осередки політичних партій в тісному 
контакті з відділами, службами, комітетами виконкому районної в місті 
ради  приймали участь у вирішенні нагальних проблем територіальної 
громади, сприяли проведенню спортивно-масових, культурно-масових 
заходів. 

Одним із кроків до створення відкритості й прозорості влади є 
виконання посадовими особами органів місцевого самоврядування 
вимог Закону України „Про доступ до публічної інформації”.  Так, 
забезпечувалося здійснення щотижневого моніторингу надходження до 

відділів, управлінь виконкому районної в місті ради запитів на 
інформацію, їх розгляду, надання відповідей та дотримання строків 

розгляду.  
За звітній період до виконкому районної в місті ради надійшло   

55 інформаційних запитів. 
Узагальнений звіт про кількість запитів, їх виконання щотижня 

оприлюднювався в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті виконкому 
районної в місті ради. 

Координація роботи в районі з питань соціального захисту осіб, 
звільнених з місць позбавлення волі, супроводу осіб, умовно-достро-
ково звільнених від відбування покарання, інших питань здійснюється 
спостережною комісією під керівництвом керуючого справами 
виконкому, яка створена при виконкомі Довгинцівської районної в 

місті ради рішенням від 18.06.2014 № 309 відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 10.11.2010 № 1042 "Про внесенням змін 
до Положення про спостережні комісії". 

 

Відповідно до Закону України "Про соціальну адаптацію осіб, які 
відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на 
певний строк", на виконання розпорядження міського голови від 
09.12.2011 № 275-р «Про організацію роботи у сфері протидії та 

профілактики рецидивної злочинності» спостережною комісією за 
участю представників кримінальної міліції у справах неповнолітніх, 
сектору дільничних інспекторів міліції, адміністративного нагляду 
районного відділу міліції, Довгинцівського районного підрозділу кри-

мінально-виконавчої інспекції Центрально-Міського міжрайонного 
відділу управління Державної пенітенціарної служби України у 

Дніпропетровській області, Криворізького міського центру соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді, із залученням закладів охорони 
здоров’я, громадських та релігійних організацій здійснювалися заходи 
щодо організації роботи з особами, звільненими з місць відбування 
покарань, здійснення соціальної адаптації та супроводу осіб, умовно-
достроково звільнених від відбування покарання, або засуджених до 

покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, профілактичної роботи 
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серед дітей та підлітків, що скоїли злочини та перебувають під 
адміністративним наглядом.  

Щомісячно проводяться засідання комісії. Рішення спостережної 
комісії оформлені відповідними постановами.  

На підставі повідомлень органів та установ виконання покарань, 
звірок з районним відділом міліції ведеться облік осіб, умовно-
достроково звільнених від відбування покарання. Кількість таких осіб з 
кожним роком скорочується і станом на 31.03.2015 на обліку 

спостережної комісії перебуває 56 осіб (на 01.01.2013 - 79) зазначеної 
категорії.  

На обліку у Довгинцівському РВ КМУ ГУМВС України в Дні-
пропетровській області станом на 31.03.2015 перебуває 239 осіб, 

звільнених з місць позбавлення волі, у тому числі 33 особи - під 
наглядом. До того ж формально підпадає під категорію піднаглядних 32 

особи, засуджені за скоєння тяжких злочинів. За порушення правил 
нагляду (ст. 187 КУпАП) складено 28 адміністративних протоколів. До 
кримінальної відповідальності за ст. 395 КК України притягнуто 2 
особи. 

З метою виправлення та попередження вчинення нових злочинів 
за місцем проживання осіб, звільнених з місць позбавлення волі, 

працівниками сектору дільничних інспекторів міліції з ними 
проводилася індивідуально-профілактична робота та щомісячно 
перевірялися за місцем проживання поведінка та спосіб життя таких 
осіб. Особи, які перебувають під наглядом, перевіряються двічі на 
місяць. 

Протягом 2012 - 2015 років за допомогою у вирішенні різних 

питань звернулось 386 осіб, звільнених з місць позбавлення волі, в тому 
числі: з питання відновлення документів – 136 чол.; працевлаштування 
– 214 чол. Працевлаштовані до 70%. Призначено державну соціальну 
допомогу та одноразову грошову допомогу за рахунок коштів 
районного бюджету 57 чол. Направлено для проходження медичного 
обстеження 166 чол.  

Здійснюються заходи, спрямовані на створення нових робочих 
місць для засуджених та залучення виробничих потужностей установ 
виконання покарань до соціально-економічного розвитку міста. 
Протягом 2013 - 2015 років виконувалися капітально-відновлювальні 
ремонти тролейбусів моделей ЗіУ-682 (ЗіУ-9) підрядною організацією - 

Державним підприємством «Підприємство Криворізької виправної 

колонії управління державної пенітенціарної служби України в 
Дніпропетровської області № 80». На цей час відновлено каркаси 
кузовів 16 тролейбусів на загальну суму 913 тис. грн. 

Робота в цьому напрямку здійснюється постійно. 
Задля усунення причин та умов, що сприяють вчиненню 

корупційних діянь та інших правопорушень пов'язаних з корупцією 

керуючим справами виконкому забезпечено контроль виконання 
планів заходів відповідно до розпорядження  від 25.10.2013 № 219 
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“Про заходи щодо мінімалізації можливості виникнення конфлікту 
інтересів у посадових осіб виконкому Довгинцівської районної в місті 

ради та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення”. 
Відповідно до зазначеного розпорядження керівники структурних 
підрозділів виконкому щорічно до 01 квітня надають інформацію про 
виконання плану заходів. За 2011-2014 роки порушень у частині 
конфліктів інтересів не виявлено. 

Відповідно до розпорядження голови районної в місті ради від 

27.02.2012 № 41-р «Про організацію роботи щодо попередження 
проявів корупції»  та затвердженого ним плану заходів здійснювалась 
координація роботи з питань запобігання та недопущення корупційних 
проявів у виконкомі. 

Задля забезпечення відкритості та прозорості у роботі у виконкомі 
Довгинцівської районної в місті ради щоденно працює пряма 

телефонна лінія “Суспільство проти корупції”. За звітній період 
звернень на телефонну лінію з проявів корупції не надходило. 

Забезпечено функціонування та здійснюється постійне оновлення 
інформації у рубриці “Заходи щодо запобігання проявам корупції” на 
офіційному веб-сайті виконкому районної в місті ради. 

Керуючий справами виконкому організовував та забезпечував 

проведення загальнорайонних заходів, пов'язаних з державними та 
професійними святами у відповідних галузях. 
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